
ATA Nº 16/2022

SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA. Aos
vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois dezoito horas horas,
reuniram-se em SESSÃO ORDINÁRIA os seguintes vereadores: PRESIDENTE Marina De
Col Bertuol da bancada do PSD, VICE-PRESIDENTE Juliano Moretto da bancada do
PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO Ivaldo Luís Marchese da bancada do PSD, VEREADOR
JOSMAIRO MAROSTICA da bancada do PROGRESSISTAS , VEREADOR EDISON
AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR SAMUEL DALBERTO da bancada do PSD,
VEREADOR VANDERLEI RADAELLI da bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR
CASSIANO LUIS SPINELLI da bancada do MDB, e VEREADOR FERNANDO
GONÇALVES DOS SANTOS da bancada do PSD. Invocando a proteção de Deus, o(a)
presidente Marina De Col Bertuol declarou aberta a presente sessão. Não havendo
projetos em discussão preliminar, passou-se a discussão geral, quando a presidente
colocou em votação: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 26/2022 - AUTORIA: VEREADOR
CASSIANO LUIS SPINELLI - “Sugere ao Prefeito Municipal, fixar o dia 25 de julho, dia do
colono e motorista, como feriado no âmbito do município de Putinga.” - EM DISCUSSÃO:
Manifestaram-se os parlamentares: Cassiano Luis Spinelli, Juliano Moretto, Edison Arosi,
Josmairo Marostica. - EM VOTAÇÃO: REPROVADO por 4 votos favoráveis e 5 votos
contrários. Parlamentares favoráveis: Josmairo Marostica, Cassiano Luis Spinelli, Edison
Arosi, Vanderlei Radaelli. Parlamentares contrários: Juliano Moretto, Fernando Gonçalves
Dos Santos, Ivaldo Luís Marchese, Samuel Dalberto, Marina De Col Bertuol. PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA Nº 27/2022 - AUTORIA: VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI - “Sugere
ao Prefeito Municipal que realize os procedimentos para integração do Município de
Putinga/RS ao Sistema Nacional de Trânsito (SNT), conforme a Resolução do CONTRAN
nº 811/2020” - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Cassiano Luis Spinelli,
Marina De Col Bertuol. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos
contrários. Parlamentares favoráveis: Vanderlei Radaelli, Juliano Moretto, Ivaldo Luís
Marchese, Fernando Gonçalves Dos Santos, Cassiano Luis Spinelli, Edison Arosi, Josmairo
Marostica, Samuel Dalberto. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 28/2022 - AUTORIA:
VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI - “Sugere ao Prefeito Municipal, a implantação de
uma nova lombada (quebra-molas), na Rua Júlio de Castilhos em frente ao Correio.” - EM
DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Cassiano Luis Spinelli, Ivaldo Luís
Marchese, concedida réplica ao vereador Cassiano Spinelli, Josmairo Marostica, Juliano
Moretto, Marina De Col Bertuol. - EM VOTAÇÃO: REPROVADO por 4 votos favoráveis e 5
votos contrários. Parlamentares favoráveis: Josmairo Marostica, Cassiano Luis Spinelli,
Vanderlei Radaelli, Edison Arosi. Parlamentares contrários: Juliano Moretto, Ivaldo Luís
Marchese, Fernando Gonçalves Dos Santos, Samuel Dalberto, Marina De Col Bertuol.
PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 40/2022 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO -
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR TERMO DE COLABORAÇÃO, NOS
MOLDES DA LEI FEDERAL Nº 13.019/14, COM A ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E
INDUSTRIAL DE PUTINGA (ACIP); DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” - - EM VOTAÇÃO:
APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis:
Juliano Moretto, Cassiano Luis Spinelli, Vanderlei Radaelli, Fernando Gonçalves Dos
Santos, Josmairo Marostica, Ivaldo Luís Marchese, Samuel Dalberto, Edison Arosi.
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GRANDE EXPEDIENTE - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Josmairo
Marostica, Juliano Moretto. Após, a Presidente declarou encerrada a sessão, com a
posterior confecção e leitura da ata, convidando a todos para a próxima sessão ordinária, a
ser realizada no dia 04 de outubro de 2022.
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